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Vybrané události z listopadu – prosince 2022 a ledna 2023 konkrétně:

* Běžnou náplní práce strážníků je upozorňování, vychovávání i postihování neukázněných
pejskařů, kteří své miláčky venčí v rozporu s vyhláškou města, či pomoc při pokousání psů
navzájem, kdy strážníci zajišťují sehnání veterinární péče, dohledání neztotožněného majitele
či  dohlédnutí  na to,  aby si  majitelé  vyměnili  svoji  totožnost  a  společně  vyřešili  případné
náklady na ošetření zranění. Mimo tuto běžnou činnost však strážníci někdy suplují majitele
(chovatele), kteří se z různých důvodů nemohou postarat o svá domácí zvířata a ta se začnou
volně pohybovat po městě.  Tento případ se odehrál během měsíce ledna,  kdy se strážníci
opakovaně snažili zabránit dvěma vepřům, aby se mohli volně pohybovat po městě, jelikož
jejich majitele postihly zdravotní problémy. Strážníci projevili své chovatelské zkušenosti, a
řekl bych, že si poradili i v případě hnaní zvířat zpět do ohrady či chléva, kde se je snažili
udržet do doby, než si je mohl převzít majitel.  Podobný boj jako s vepři svedli strážníci  i
s pejskem, který byl odhodlaný opustit pozemek svých majitelů. Bohužel při tom uvíznul v
plotu a nenechal si své počínání vymluvit, jelikož po jeho vyproštění tam skončil za nějaký
čas znovu. Strážníci jeho únikovou cestu provizorně zabezpečili a informovali majitele psa o
jeho nekalých úmyslech.  

*Jedním z nejdůležitějších úkolů strážníků je a vždy bude snaha o pomoc občanů města, kteří
se dostali do různých obtížných životních situací. Ať už se jednalo o muže, který upadl do
prostoru kolejiště, či muže, který sám žádal pomoc v případě, kdy trpěl úzkostnými stavy a
nebyl schopen si s nimi sám poradit. V jednom případě byli strážníci informováni, že před
bytovým domem upadl postarší muž, který měl krvácející ránu na hlavě. Před příjezdem na
místo ho doprovodili sousedé do bytu. Duchapřítomní strážníci se však dožadovali kontaktu s
ním, kdy zjistili, že utrpěl minimálně otřes mozku a zavolali mu ZZS. Strážníci také zažili
předčasné  rozbalování  vánočního  dárku,  kdy  jim  bylo  oznámeno,  že  pod  již  ozdobeným
vánočním stromem na Ptačině leží muž. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že pod vlivem
alkoholu  upadl  tak  nešťastně,  až  ,,zalehl“  přímo  do  kanálové  vpusti  a  nebýt  všímavého
kolemjdoucího, možná by jej našly až děti hledající vánoční dárečky. Takto jej strážníci mohli
převézt špinavého, opilého, ale zdravého jeho družce.  Radost ze setkání se strážníky měla
žena, která zřejmě přecenila své síly a vyčerpaná zůstala sedět na lesní cestě směr Adamov –
Vranov. Strážníci byli tou dobou jediní, kteří se mohli vydat ženě na pomoc. I je samotné
překvapilo, jakou vzdálenost museli ujít, než ženu nalezli a doprovodili jí dále k Vranovu, kde
byl na nejbližší  sjízdné cestě přistaven vůz ZZS. Žena nebyla zraněná, ve vozidle ZZS se
zotavila a mohla být převezena domů. Menší radost ze strážníků měl muž, který se svým
kamarádem popíjel  tak moc,  až nebyl  schopen dojít  domů a nebylo nikoho,  komu by ho
strážníci mohli předat. Nebyla jiná možnost, než nechat muže vystřízlivět na protialkoholní
záchytné stanici Brno – Černovice.

*Jako  akt  domobrany  vypadala  akce  občanů  Adamova,  kteří  zadrželi  řidiče  vozidla
havarujícího na ul. Nádražní. Řidič byl viditelně pod vlivem alkoholu a bylo jen štěstí, že
nikomu nezpůsobil zranění. Před ,,lynčováním“ ho zachránili strážníci, kteří se dostavili na
místo a muže si převzali.  Hodnota na alkoholtesteru atakovala hranici  3 promile alkoholu
v dechu a muž si tedy zřejmě nějaký čas nezajezdí. Na místo byla přivolána PČR.  

*Pracování  s informacemi  je  jednou s činností  strážníků,  kdy se tímto  způsobem podařilo
zjistit,  že by se na nástupišti ČD měla nacházet hledaná osoba. Strážníci vyrazili ihned na
místo, kde ztotožněním osob opravdu nalezli muže hledaného policií. Strážníci jej zadrželi a
předali přivolané hlídce OO PČR Blansko.  
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